

路面一颗钉子 多辆汽车中招

事发鄞县大道金谷南路，城管部门已经修复

□记者 边城雨

“鄞县大道金谷南路路口桥面露出一颗六七厘米长的钢筋钉，好像是固定路面用的。这一段车速都很快，一般情况下，等看见这颗钢筋钉时，根本来不及躲避，昨天下午本人也中招了。望过路司机谨慎驾驶，并且恳请相关部门快速来修复路面。”6月7日，网友“火星叔叔马丁”说。



惹祸的钢筋钉。网友供图

钉子暴露在路面上已经好几天了

昨天上午，记者来到网友所说的地方，但找了半天也没找到那颗钢筋钉。看到记者采访，旁边的一名商户说，6月7日下午，市政部门已经将其修复。

“那颗钉子露出来已经有好几天了，有不少车子在此中招。”这名商户说，“6月6日下午2点多，一辆轿车被扎破轮胎，开车的是一个小伙子，费了好大劲，才把备胎给换上。6月4日那天，一个姑娘

开了一辆车子，轮胎也被扎破了，她不会换备胎，只好打电话叫来了修理厂的人。”

“这个桥头的钉子时常会露出来，而且桥和路面之间有落差，容易给司机造成视觉误区，躲避不及，轮胎就被扎了。”路过的司机赵师傅说，希望有关部门想想办法，尽量避免出现这种情况。

城管部门：这是伸缩缝钉惹的祸

鄞州区城管局工作人员表示，前天下午，他们看到网友发的帖子后，就立即加班对这颗露出来的钉子进行了修复。

据介绍，由于我市为软土地基，路面容易沉降，很多路在建成几年后，就会出现坑洞、裂缝。特别是道路上跨河跨江的大小桥梁，在桥和路的衔接处会形成一定的高低落差，汽车路过时，总要跳一下，宁波人形象地称之为“桥头跳”。为了适应材料胀缩变形对结构的影响，使车辆平稳通过桥面，施工人员会在两个相邻的梁端之间、梁端与桥台背墙之间，设置一定的间隙，即为伸缩缝。

“露出来的那颗钉子是伸缩缝的钢筋钉，主要是固定桥面和路面的钢板设施。时间长了，在磨损及过往车辆的震动下，钉子就会露出来。”这名工作人员说，“一旦我们发现这种情况，会第一时间前往修复。”

该工作人员说，他们平时会对桥梁进行巡查，发现情况就会立即维修，但由于宁波桥梁众多，有些地方没能立即发现，因此如果市民发现这种情况后，请第一时间拨打城管热线96310。

另据法律界人士介绍，如果汽车在行驶过程中，因为桥梁设施的原因造成了损坏，车主可向相关的桥梁管理方提出索赔。

废品回收站违规煤气切割发生闪爆 造成1死6伤惨剧

本报讯（记者 马涛）昨日上午9时，位于镇海骆驼街道清水湖村的一家废品收购站发生闪爆，共造成1死6伤的惨剧。

据悉，初步认定事故原因与工人用煤气切割废旧金属构件有关。目前，伤者仍在医院抢救治疗。

清水湖村位于慈海北路西侧，发生爆炸的这家废品收购站，距离路口约200米。

据村民们透露，这家收购站老板是当地人，雇了几个小工。

记者在现场看到，这个废品收购站挑高10米多，在村头显得很庞大。门口拉着警戒线，从外面看过去仍可发现里头码放着铁材、金属丝线等物。在收购站外的马路边，有6个白色的桶装物。包装上写着“聚酯树脂”，并注明“易燃”、“危险”等字样。

据记者了解，事发后，街道办事处、消防、公安、安监等部门即刻赶往事故现场进行紧急处置。

自9点19分起，市第七医院和市第二医院开始收治伤员。至当天11时左右，火势已经完全扑灭，并完成现场安全隐患排查工作。



发生闪爆的废品收购站。记者 王鹏 摄

昨天下午，记者向行业主管部门、镇海区商务局了解此事，行业管理科工作人员表示，如今再生资源回收只需工商部门颁发营业执照，不需要商务部门的许可证了，但需要备案登记。目前，暂不了解该回收站是否备案登记过。

随后，记者向镇海区市场监督管理局咨询，企业监管科严科长查询后表示，根据排查，目前清水湖村注册有一家“盛兴再生资源回收店”，地址为出事房屋，但人员身份暂时未核实清楚。

根据相关规定，煤气罐是压力容器，具有爆炸危险。报废的煤气罐不能流入市

场，必须到正规场站进行抽气、切割等破坏性处理。操作人员也必须有相关资质，否则就是违规操作行为。

据镇海区城管局设备维护科张科长介绍，在这起事故现场，除了发现煤气瓶外，还发现了乙炔瓶和氧气瓶等。“究竟是如何爆炸起火，还有待调查，但可以肯定的是，用煤气进行切割、操作是非常危险的。”张科长表示。

据悉，参与清水湖村此次闪爆事故处理的，除了当地政府外，还涉及商务、质检、市场监管、城管、公安等多家部门。目前，这次事故如何处理，仍有待进一步调查。

女司机违章变道酿事故，见到交警后第一句话：能否先送宠物狗去医院？

本报讯（记者 王思勤 通讯员 邹千威）前天下午5点47分，宁波绕城高速往保国寺方向朝阳出口附近发生一起追尾事故，交警接到报警后第一时间赶到现场，并做好相关示警措施。

交警在现场勘察时发现，两辆事故车上均有人员受伤，且事故发生后，后车停于第二车道无法移动，情况十分危险。违章变道导致事故的前车驾驶员关女士受了

点轻伤，还没等民警开口询问，她和同车的女乘客就围了上来，开口第一句话就是：能不能麻烦交警开警车先送她们的宠物狗去医院？原来，关女士这一路驶来，她的宠物狗一直半趴在车子的后备厢里，追尾事故发生后，后车把后备厢撞得面目全非，狗狗也因此受伤不轻。

听了关女士的话，交警也是哭笑不得。由于当时正在忙于现场示警、处理事故

等工作，交警并没有同意她的请求。后来，关女士还拨打了高速指挥中心电话，请求指挥中心调派救护车救她的爱宠。最后，关女士的一位住在附近的朋友赶到事故现场，将狗送去了宠物医院。

事后，交警了解到，由于事发当时所有人都系了安全带，经检查，受伤人员只是轻微擦伤，并无大碍，而关女士的爱宠由于腿部伤势较重只能截肢保命。

宁波慈孝乐园 宁波市重点民生工程

老年公寓诚意接受预订登记 ☎ 87633666

入住颐乐居 回家，等于度假

老年公寓预订火爆 样板房公开在即，欢迎预约看房

【有山有水有人家】

坐落于东湖风景区，万亩山林，千亩湖泊，百亩花海，依山傍水，风景秀丽，天然氧吧。从住宅到社区遍布适老化设计，让您的生活更安心、舒适。健康管理、紧急呼叫、24小时上门诊疗，让您即刻拥有优质的医疗服务。活动中心、老年大学、乐舞应有尽有，社区超市、营养餐厅、家政服务，便捷无处不在。

接待地址：江北区康庄南路43-1号

公交线路：3路、303路、516路至华辰大桥北下 / 306路、516路至天成家园下